

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

35059 *Resolución de la Gerencia del Distrito de Villa de Vallecas por la que se procede a la corrección de errores del anuncio de licitación del contrato de gestión integral de los servicios complementarios de los edificios adscritos al distrito de Villa de Vallecas. Expte. n.º 300/2014/00593.*

Advertido error en el personal a subrogar, se recifica el anuncio publicado en el BOE n.º 232, de 24 de septiembre de 2014, en el sentido siguiente:

En el apartado 1.c), 8. Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: 13/10/2014; debe decir: 15/10/2014, a las 17:00 h.

En el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: 13/10/2014; debe decir: 22/10/2014, a las 17:00 h.

En el apartado 9.d), Apertura de ofertas, donde dice: 23/10/2014; debe decir: 05/11/2014 a las 10:30 h.

Madrid, 6 de octubre de 2014.- La Gerente del Distrito, Sonsoles Medina Campos.

ID: A140050518-1